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AECEUTIKOI TTEQIOPICOI

29/10/2019

o MpoBANua

Blopgnxavikn €nixeipnon YaAQKTOKOMIKWV NPOiovVTwv
O 2ZUVOAIKO HOVTEAO

Maximize z = 150x,; + 200x,

(avTIKEIPEVIKN ouvapTnaon)
UE NEPIOPIOUOUC:
o X; + X, < 550 (yaAa o€ Aitpa)

X; + 3x, £ 1000 (AenTa epyaciag)
2X; + 5%, < 2000 (AenTa naoTepiwong Kar Yugng)
X; < 400 (¢nTnon MpoiovTog 1)
X1, X5 = 0 (MN apVvNTIKEG TIUEG)

©)
©)
©)
©)
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AECEUTIKOI TTEQIOPICOI

29/10/2019

o OI OEOUEUTIKOI NEPIOPICHOI OE AUTO TO
npoBAnua €ivail o 1°¢ kar o 2°¢

o Oa dIEpPEUVNOOUNE TI VIVETAI €AV
apxioel va JetaBaAAeral To 00
HEAOC Tou 1°V neplopiopou (by)
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AECEUTIKOI TTEQIOPICOI

o H Baaoikn €@iktn Auon (yia b,=550) €ival To onueio A
(X1,X5,51,55,53,54)=(325,225,0,0,225,75)
ne z=93750

o a b;=580 £xoupe To onueio A,
(X1,X5,51,55,53,54)=(370,210,0,0,210,30)
ne z=97500

o Na b;=520 gxoupe TO onueio A,
(X1,X5,51,55,53,54)=(280,240,0,0,240,120)
He z=90000

o Ta b;=480 £xouUpE TO ONUEIO As
(X1,X5,51,55,53,54)=(220,260,0,0,260,180)
ne z=85000
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AECEUTIKOI TTEQIOPICOI

29/10/2019

20 MEPIOPIOHOG b, = 480

Eiocaywyn oto Mpapuiko MpoypapuaTiopo

550
I bl = 580

1o

X MNEPIOPIOHOC



AECEUTIKOI TTEQIOPICOI

o MNapaTnpoupe Ta €&nc:
'O00 TO oNUEIO TOUNC TwV dUO
OECUEUTIKWYV MEPIOPICHWYV MAPAUEVEI
OTNV €QIKTN MEPIOXN, N BEATIOTN Auon
gival To onueEio auTo
AV TO GNMEIO TOMNG TWV OUO OECUEUTIKWY
NEPIOPICUWY OTAUATNOEI VA AVNKEl oTNV
£PIKTN MNEPIOXN, TO ONUEIO TOPNG Tou 10V
Kal TOU 2°Y neplopicyou Ba ival un
EQIKTN Auon
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AECEUTIKOI TTEQIOPICOI

29/10/2019

o Mapatnpoupue Ta €&€nc:
O1 au&opeIwoElg Tou deEIoU peAoOUG Tou 10V
NEPIOPICUOU
o aAAafouv TNV TIPR TNG QVTIKEIPMEVIKAG
ouvapTnong
o napaAAnAa aAAadouv Kai TIG TIMEG TWV

LUETABANTWYV ano@aocng Nou arnoTEAOUV TN
BEATIOTN AUON

o aAAafouv Kai TIG TIHEG TWV BonBnTIKwV
HETABANTWV
Ti napapévsl aueETABANTO;
o OTI ol Baoikeg ETABANTEG (QUTEG Nou €ival #0)

napapevouy ol id1EC, E0TW Kal PIE SIAPOPETIKEG
TINEC, ONAadn n Baon napauevel idla

Eicaywyn oto Mpauuiko MpoypappaTiopuo



AECEUTIKOI TTEQIOPICOI

o AC OIEPEUVNOOUNE TO pUBNO PHETABOANC TNG
AVTIKEIUEVIKNG OUVAPTNONG OE OXEON UE TN
d1aB£01un NPpWTN UAN «yaAa»

b, | =nueio (X{,%5) ~ MeTtaBoAn | MetaBoAn PuBuoc
b, y4 METABOANG

480 As (220,260) | 85000 -70 -8750 125

520 A, (280,240) | 90000 -30 -3750 125

550 | A (325,225) | 93750 - - -

580 A (370,210) | 97500 +30 +3750 125

590 - (385,205) | 98750 +40 +5000 125

29/10/2019
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AECEUTIKOI TTEQIOPICOI

o Mapatnpouue Ta €&€nc:
H auEnon TNCG 1a0£0INNG NOCOTNTAC YAAAKTOC
KCITCI uia povada ()\lTpo) CIUECIVEI (Bs)\leva) TNV
TIMN ™G CIVTIKEI|J€VIKI’]C; ouvapTr]or]q kKata 125
AENTA O€ OAEC TIC nsplnTwoslq, dnAadn o pubuog
METAPBOANG Napapevel oTabepoc
O puOpuoc peTaBoAng ovouadleTal OUITKN TIMA
TOU NOpPOoU
>e €va npoBAnua |sz|0‘ron0|ncng n OuUikN TIUN
chppaCa TNV oplakn a&ia piag eninAeov povadacg
TOU nopou Kal unodeikvuel TNV au&non nou Ba
NPOKUWEI aTO KEPOOC AOYW au&naong TNG
N00O0TNTAC TOU MOPOU KATA Wid povada
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AECEUTIKOI TTEQIOPICOI

29/10/2019

o0 ZKIWONG TIKN
H BeATi®ON NMou NPoKUNTEl TNV
AVTIKEIUEVIKN ouvapTnon, oTav 1o 0£&10
LEAOC TOU neplopicoU au&nbei kaTa pia
hnovada
o 2Z€ €va NpoBAnua peylioronoinong n
OKIWONCG TIMN £VOC NEplopIouoU (Tou
AVvTIOTOIXOU MOPOU) GUMMIMNTEI ME TN
OUTKN TIMN

Eicaywyn oto Mpauuiko MpoypappaTiopuo
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AECEUTIKOI TTEQIOPICOI

29/10/2019

o 'OAa auTta IoxuouVv av oI HETaBOAEG Tou
6€E|ou us)\ouq EVOC nopou neplopiovTal
MECA OTO €UPOC EPIKTOTNTAC

o Av TO BE)\TIO‘TO onpao Eepuyel ano Tnv
aplen scleTn nsploxn 0 pueuoq HETABOANC
nauvel va €ival icog JE auTov nou Bpebnke
npiv

o EAguBepo ayabo

‘Evag NOpPOoC yia TOV OMN0io N 0K|w6nq TIMN YIVETCII
ion pe O, He AnoOTEAECHA VA PNV UNApXEl Kauia
OuUVEIoPOpPd oTo Kspéoq ano eninAgov Jovadeg
TOU OUYKEKPIMEVOU NOPOU
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AECEUTIKOI TTEQIOPICOI

o 'EoTw OTI 0 1°5 nePIOPICPOC YiVETAl
X; + X5 < 650

Xy + X, = 650

400

T I

400 650 1.000 X4
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AECEUTIKOI TTEQIOPICOI

29/10/2019

o O 1°S nepiopiopog Oev €ivai nia
OEOUEUTIKOC

o O1 OECUEUTIKOI NEPIOPIONOI Eival Twpa
0 2°6 Kal 0 4°6

o Na b;=650 €xoupe TO onueio Z
(X1,X5,51,55,53,54)=(400,200,50,0,200,0)
MeE z=100000
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AECEUTIKOI TTEQIOPICOI

29/10/2019

o AVAAUTIKOC NpooOIOPICHOC EUPOUG
EPIKTOTNTAG TOU b,
Ta opia yia To b; BpiokovTal ano Ta onueia yia ta
onoia diarnpeital n idia aon
o X;+X,=b1l
o 1° onueio: E(0,1000/3)
0+1000/3=b, = b,=1000/3
o 2° onueio: Z(400,200)
400+200=b,= b,=600
o Apad
1000/3 < b; < 600
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AECEUTIKOI TTEQIOPICOI

20 MEPIOPIOHOG

o 10C \
. MEPIOPICHOC

950
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AECEUTIKOI TTEQIOPICOI

o H mBavn peraBfoAn D Tou b, 1couTal pe
1000/3 < b; + D =600 =
1000/3 <550+ D £600 =
-650/3 =D =50

o Na auéopeiwoelg Tou b, yeoa oTa napanavw
nAaiola To onuEio TOUNG Tou 1°Y kal Tou 20V
NEPIOPICUOU NApAPEVEl N BEATIOTN Auon

29/10/2019 Eiocaywyn oto Mpapuiko MpoypapuaTiopo 16



AECEUTIKOI TTEQIOPICOI

o 2Z€ €va NpoBAnua peyioronoinong,
000 N TIUN TOU O€&loU PeAOUC €VOC
NeEPIOPIOUOU KIVEITAI HECA OTO
d1a0TNUA EPIKTOTNTAC, N OKIMONG
TIMN NAPAMEVEI OTAOEPN

NEa TIUA TOU z = NponyoUMEVN TIUN TOU Z
+ ok1woNnc TIMN * (vea Tiun d€lou peEAOUC
— nponyoupevn TiIKN 0€&loU peEAOUC)
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Mn OeCUEUTIKOI TTEPIOPICHOI

o 'EoTw 0 4° neEPIOPICPOC TOU NMPoBANHATOC
(nou €ival pyn OEOUEUTIKOC)

o Ta opla ePpIKTOTNTAC Tou O€loU PEAOUC TOU
40u neplopiopou (b,) €ival

A(325,225) 325 < b, < @

1
. 4, NEPIOPITHOG %
b, = 295
550 : 4/
400 1 400— \\\
333.3333 3 333.3333 S
i ; ' A(295, 235)
i lgewmmepoxd | ™ =
1
1
1
: g .
T T
A 400 550 1.000 x4 . ] 5
295 550 1,000 X4
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Mn OeCUEUTIKOI TTEPIOPICHOI

29/10/2019

o 'OTav £vag NePIopIoHOG ival SECHEUTIKOG

n avTioToIxXn TIMN TNG XaAapng NeTaBANTNCG
eival unodevikn (un Baoikn yeraBAnTn) kai
N oKiwdNG TIUN TOU NepiopicHoU (N oplakn
a&ia Tou nopou) €ival un undevIKN

'OTav evac nsploplopoq gival Iy

OECHEUTIKOG I CIVTIOTOIXI’] TINN TNG
xaAapnc YMETABANTNC €ival un pnésvmn
(Bagikn peTaBAnTn) kai n oKiwdNG TIKN
TOU neploplcpou (n oplakn a&ia Tou
nopou) €ival undeVIKN
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

29/10/2019

O 2ZUVOAIKO JOVTEAO
Minimize z = 1,5x; + 2,5X,
UE MEPIOPICHOUC:
00,3x; + 0,2x, = 15 (Yyuvaikeq)
00,05x; + 0,25%x, = 9 (avTpeq)
0 X, = 33 (Bpadivec NpoBOAEG)
0Xqy, X5 2 0

Eicaywyn oto Mpauuiko MpoypappaTiopuo
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

29/10/2019

o TunonoinUeEvN Hop®pn
Minimize z = 1,5x; + 2,5%, + Oe; + Oe,
+ Oe,
UE MEPIOPICHOUC:

00,3x; + 0,2x, — e; = 15 (yuvaikeq)
00,05x,; + 0,25x, - e, = 9 (AvTpEg)
0 X, — €3 = 33 (Bpadiveg NPoBOAEG)
0 Xy, X5, €1, €5, €320
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

B(0, 75)
. A(28, 33)
(0, 36) /

A(0, 33)

T = Y
E(50, 0) Z(180,0)  *1
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa

eAAXIOTOTTOINONG

A 28 | 33 0 0,65 0 EpIkTn, BEATIOTN

B 0 75 0 9,75 | 42 EQIKTH EKQUAIOHEVN
r 0 36 | -7,8 0 3 Mn €QIKTN EKQUAIOHEVN
A 0 33 |-8,4 | -0,75 0 Mn €QIKTN EKPUAIOUEVN
E 50 0 0 -6,5 | -33 | Mn €@IKTN EKQUAIOHUEVN
Z 180 | O 39 0 -33 | Mn €@IKTN EKPUAICHEVN
H 15 | 33 | -3,9 0 0 Mn €QIKTN

© 30 | 30 0 0 -3 Mn epIKTN

29/10/2019
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

29/10/2019

o AVaAuon QVTIKEIMEVIK®V
OUVTEAEOTWV

o H avTIKeIyevIK ouvapTnon €Xel TNV
€ENG HOPPN
Z = CX;+CoX, =
X,=(-C1/C)x;+(1/¢)z =
X,=(-1,5/2,5)x,+(1/2,5)z =
X,=(-3/5)x;+(1/2,5)z =
H kAion Tng €ival A=(-3/5)

Eicaywyn oto Mpauuiko MpoypappaTiopuo 24



AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

o H avTIKEIJEVIKN ouvapTnon KNopEi va
NeEPIOTPAPEI XWPIC va aAAa&el To onueio
TNG BEATIOTNG AUONC nNpoc Ta O&id HEXP!
TNV €uBeia Tou 1°Y nepiopiouoU

0,3x; + 0,2, = 15

o H avTIKEIYEVIKN ouvapTnon KNopei va
neEPIOTPAPEI XWPIC va aAAa&el To onueio
TNG BEATIOTNC AUCNC NPOC Ta APIOTEPA
HEXPI TNV €uBeia Tou 3°Y neplopiouoU

X, = 33

29/10/2019 Eiocaywyn oto Mpapuiko MpoypapuaTiopo
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

29/10/2019

x, | EuBeia 1° nepiopiopou

(o, 36)
A(0, 33)
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

o Apa To onueio A(28,33) napapuevel
BEATIOTO YIa
-(3/2) = -(¢4/cy) =0
ollacy=1,5
-(3/2) < -(1,5/c,) <0=>1<c,< o
ofllac,=2,5
-(3/2) < (¢;/2,5) < 0=0<c, < 3,75
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

o T1 8a oupBei av To KOOTOC NPOLOANC OTN
Bpadivn (wvn vivel hikpoTepo ano 100.000€;
To x; = 0 kal To X, &ekIvael anod 75 kal Teivel 0To
Ensidn To KOOTOC TwV Bpadivwv €ival ApKeTa
XAUNAOTEPO AMO TO KOOTOC TWV NPWIVWV NPOROAWYV
N Auon anoTeA&giTal yovo ano Bpadivec NPoBoAEG
o TaTi dev aAAalel To apioTo d1aPNUIOTIKO
oxedI0, OTaVv TO KOOTOC NpoBoAnNc otn Bpadivi
(wvn TEIVEI OTO AMEIPO;

Encidn 1o X, €xel nayiwbei oto 33 Aoyw TOU 30V
NEPIOPIOUOU

A€ CUPMEPEI VA EXOUME X, MEYAAUTEPO ToUu 33
Eiocaywyn oto Mpapuiko MpoypapuaTiopo 28
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

o AvaAuon oTtafepwv 010U HEAOUG
O 295 MePIOPICHOC (MN OECHEUTIKOC)

B(0, 75)
. A(28, 33)
(0, 36) [\ /

T T
E(50, 0) Z(180,0) X4

/ EuBeia 2°Y neplopiouou

) ouvapTnon
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

o AvaAuon oTtafepwv OeEI0U HEAOUG
O 2° NePIOPICHOC (UN OECHEUTIKOC)
H peiwon Tou b, dev aAAadel To BEATIOTO

H au&non Tou b, JOAIC NEpPACEl TO GNUEIO
A(28,33) kavel ToV NEPIOPIOUO OECHEUTIKO
kKal aAAadel TNV €QIKTN NEPIOXN
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

o AvaAuon oTtafepwv OeEI0U HEAOUG
O 2° NePIOPICHOC (UN OECHEUTIKOC)
Apa avTikabloTwvTac oTo 2° NEPIOPICHO TIC
OUVTETAYMEVEC TOU ONMUEIOU A EXOUME
ob, =0,05x; + 0,25%, <
o b,=0,05-28+0,25-33=9,65
-0 < b, = 9,65
H duikn TINN KAl ENOMEVWC KAl N OKIWONCG
TIMN TOU OEUTEPOU MEPIOPICHOU €ival UNOeV
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

o AvaAuon oTtafepwv 010U HEAOUG
o 1°¢ neplopIoPOC (OECUEUTIKOC)

x, | EuBeia 1°Y nepiopiopou

B(0, 75) /
. A(28, 33) Eubeia 3°Y nepiopioyou
r0,36) <\ '

29/10/2019



AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

o AvaAuon oTafepwv SeEIOU HEAOUG
o 1°5 nepilopiopoc (OECUEUTIKOC)
H au&non Tou b; aAAalel To BeATioTO KAl
To peTAPePEl dladoxIka Navw oTnv ubeia
X,=33 npo¢ Ta d&ia
Aev aAAalel n Baon yiaTi N Toun TWV
OECUEUTIKWV NEPIOPIOUWYV ouvexilel va

BpIOKETAI EVTOG TNG EPIKTAG NEPIOXNG Kal
va anoTeA&i Tn BeEATIOTN Auon
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

o AvaAuon oTafepwv SeEIOU HEAOUG

%! EuBeia 1ov nePIOPICHOU

B(0, 75) -
\ A8, 33)
(0, 36) /

Y P>
E(50, 0) Z(180,0) X4
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

o AvdaAuon oTafepwv deEIOU HEAOUC

o 19 neplopiopoC (OECPEUTIKOC)
H peiwon Tou b, woTe va Tepvel TNV X,=33
aploTepoTepa ano 1o onueio H(15,33)
KAVElI TOV MEPIOPICHO PN OECHEUTIKO Kal
EMNOMEVWC N EPIKTN NMEpioxn kabBopileTal
ano To 2° kal Tov 3° NePIOPICHO
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

o AvdaAuon oTafepwv deEIOU HEAOUC
o Apa avTikabioTwvTacg oTtov 1°

NEPIOPIOPO TIC CUVTETAYUEVEC TOU
onueiou H(15,33) exoupe
n,=0,3%x;+0,2%, <
h,=0,3-15+0,2:33=11,1

11,1 < b, <

o Enopevwe n mbavn yeTapfoAn Tou b,

29/10/2019

gival
11,1 < 15+D< 00 =-3,9 <D<
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

o AvdAuon otafepwv de€IoU pEAOUG
MeAETN TNG €nidpaong TS METAPBOANC Tou by
OTNV TIMN TNC AVTIKEIMEVIKNG GUVAPTNONC
o 0,3x;y +0,2x, =15+ D
o X, =33
EnIAUOUPE WG NPOG TO Xj:

o Xx,=28+(1/0,3)D
AVTIKABIOTOUNE OTNV AVTIKEIMEVIKN
ouvapTnon Kal EXOUME
o z=1,5%; + 2,5%, =
z=124,5 + 5-D
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

o AvaAuon oTafepwv SeEIOU HEAOUG
o MeAeTn TNC enidpaonc TNG HETAPBOANC
TOoU b,

H au&non kaTta pia povada Tou b,
auéavel To KOOTOoC KaTa 5
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

o AvaAuon oTafepwv SeEIOU HEAOUG
> € €va npoBAnua ehayxioronoinong n
oKIwONC TIUN £vVOC neplopiopou (Tou
avTiOTOIXOU NOpou) €ival avTiBeTn oTO
npoonuo anod Tn OUikN TIUN
NEA TIYUN TOU z = NPONYOUNEVN TIMN TOU Z -
oKIwONG TIuN - (vea Tiyn dg&lou YEAOUC —
nponyoupevn TiIKN 0€&loU PeEAOUC)
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

o AvaAuon oTtafepwv 010U HEAOUG
o 39S MEPIOPICHOC

B(0, 75) -
.~ A(28, 33) EuBeia 3°V nepiopiopou
(0, 36) ™\ / e

Y P
E(50, 0) Z(180,0) X4
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

29/10/2019

o AvaAuon oTtafepwv 010U HEAOUG
o 39S MEPIOPICHOC
H au&non Tou b; aAAalel To BEATIOTO Kal
TO HeTAPEPEl 01ad0XIKA NAavw oTNV
euBeia Tou 1°Y neplopicPOU NPOC Td
navw pexpl To onueio B(0,75)
Aev aAAalel n Baon yiaTi N Toun TWV
OECPEUTIKWV NEPIOPIOPWYV ouvexilel va
BpioKeTaAl EVTOC TNC EPIKTNG NEPIOXNG
Kal anoTeAEl TN BEATIOTN Auon
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

o AvdaAuon oTafepwv deEIOU HEAOUC
o 3% neplopioPOC (OETUEUTIKOC)
H peiwon Tou b; woTe va TEPvel Thv €uBeia
TOU 1°Y mepPIOPICHOU KATW ANO TO ONUEIO
0(30,30) £xel wc anoTeAeopa N BEATIOTN
AUON va NpoKUMTEl ano TNV TOMN Tou 2°Y
Kal Tou 3°Y NePIOPICHOU
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

o AvdaAuon oTafepwv deEIOU HEAOUC
o ‘Apa avTikabioTwvTac oTtov 3°

NEPIOPIOPO TIC CUVTETAYUEVEC TOU
onueiou ©(30,30) exoupe

b,=30

30 < b,< 75

o Enopevwg n miBavn PgeTafoAn Tou b,

29/10/2019

cival
30<33+DL/5==-3=sD< 42
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

o AvdaAuon oTafepwv OeEIoU HEAOUG

o MeAeTn TNC enidpaonc TNG HETAPBOANC
TOU b,
o 0,3x, + 0,2x, = 15
o X, =33+D
EnIAUOUNE WG NPOG TO X4 :
o Xx,;=28-(2/3)D
AVTIKABIOTOUME OTNV AQVTIKEIMEVIKN
ouvapTnon Kal EXOUME
o z=1,5x; + 2,5x, =
z=124,5 + 1,5-D
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

o AvdaAuon oTafepwv de€iou
HEAOUG

o MeAETN TNC €nidpaoncg TNC
HETABOANG Tou b,
H au&non kaTta pia povada Tou b,
auéavel To KooTo¢ kaTta 1,5
H okiwdng Tiuyn 1oouTtal he 1,5, dnAadn
av auénBei kaTta pia povada 1o nAnBo¢g

TwV Bpadivwv npoBoAwv Ba au&nbei
TO KOOTOC kaTa 1,5
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

o EpwTnosic
MaTi evw pia Bpadivi) npoBoAn
kooTilel 2,5 n yeimon TNG anaiTnong
Kata pia povada (dnAadn ano 33 o€
32) BEATIOVEI TO OUVOAIKO KOOTOC
oUNPWvVa Pe Tn oklwdn TiuN (1,5);
MNaTi evw Pia Bpadivi npoBoAn
kooTilel 2,5 n au&non TnG anaiTnong
Kata pia povada (dnAadn ano 33 o€
34) auéavel To OUVOAIKO KOOTOC
ouUhpwva e TN okiwdn Tiun (1,5);
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AvaAuon euaiobnaoiag o€ TTpoRAnuUa
eAAXIOTOTTOINONG

29/10/2019

o AUTO TO (PAIVOHUEVIKA NEPIEPYO
YEYOVOC OPEIAETAI OTO OTI N MEIWON
(n au&non) Tnc anaiTnonc Twv
Bpadivwv npoBoAwv aAAalel
TAQUTOXPOVA Kal TNV TIUN TNG AAANG

HETABANTAG ano®aaong (X;)
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